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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ  ΙΛΙΟΥ
Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών             
Κάλχου 48 – 50                         
Τ.Κ.  131 22                                                        
Πληροφορίες: 
Διεύθυνση Απορριμμάτων & Πρασίνου
Τσαλδάρης Π.
τηλ: 2132030214  
e-mail: e.galani@ilion.gr
            pkoutsianas@ilion.gr 
URL:     www.ilion.gr                                                       ΠΡΟΣ: Κάθε ενδιαφερόμενο

ΘΕΜΑ : Δημόσια διαβούλευση του τεύχους διακήρυξης του ανοικτού ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού άνω των ορίων για την υλοποίηση του υποέργου 1 με τίτλο: «Δημιουργία Γωνιών 
Ανακύκλωσης στο Δήμο Ιλίου» της Πράξης «Γωνιές Ανακύκλωσης στο Δήμο Ιλίου»   

Ο Δήμος Ιλίου ανακοινώνει ότι τίθεται σε ανοιχτή Δημόσια Διαβούλευση το τεύχος της 
διακήρυξης του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων για την υλοποίηση του 
υποέργου 1 με τίτλο: «Δημιουργία Γωνιών Ανακύκλωσης στο Δήμο Ιλίου» της Πράξης «Γωνιές 
Ανακύκλωσης στο Δήμο Ιλίου», συνολικής δαπάνης 1.330.833,30€ μη συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α. 24% (1.650.233,29€  συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) η οποία εντάσσεται στο Πρόγραμμα 
Ανάπτυξης και αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» στον Άξονα 
Προτεραιότητας «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ» με βάση την Απόφαση Ένταξης. Η παρούσα σύμβαση 
χρηματοδοτείται από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων (Άξονας Προτεραιότητας 
«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ») και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ του Υπουργείου Οικονομικών.

Το τεύχος της διακήρυξης δύναται να τροποποιηθεί κατά την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων 
της Δημόσιας Διαβούλευσης.

Επισημαίνεται ότι τα σχόλια των οικονομικών φορέων αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική 
φόρμα του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. Η χρονική διάρκεια της διαβούλευσης θα είναι δεκαπέντε (15) ημέρες 
από την ανάρτηση του τεύχους της διακήρυξης στο ΕΣΗΔΗΣ προς διαβούλευση.

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης θα αναρτηθεί 
σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Δήμου Ιλίου με τα στοιχεία των οικονομικών φορέων 
που συμμετείχαν στη διαδικασία και οι υποβληθείσες παρατηρήσεις.

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στη Διαδικτυακή Πύλη «Προμηθεύς» του ΟΠΣ 
ΕΣΗΔΗΣ (www.promhtheus.gov.gr) καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Ιλίου.
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Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας στη διαδικασία της Διαβούλευσης.

Ο Δήμαρχος Ιλίου

Νίκος Ζενέτος
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